

◆『全経簿記上級商業簿記・会計学テキスト（第7版）』お詫びと訂正

上記書籍（第1版第1刷）に、下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

中央経済社

該当箇所	誤	正
p.64、問題 5-8 解答・ 解説(3)③	(借)半成工事売掛金 <u>5,800</u> (貸)半成工事収益 <u>5,800</u> * 工事が完成したこの段階で、残りの工事収益 <u>5,800</u> 百万円 (= <u>19,000</u> 百万円 - 4,250 百万円 - 8,950 百万円) を全額計上する。	(借)半成工事売掛金 <u>6,800</u> (貸)半成工事収益 <u>6,800</u> * 工事が完成したこの段階で、残りの工事収益 <u>6,800</u> 百万円 (= <u>20,000</u> 百万円 - 4,250 百万円 - 8,950 百万円) を全額計上する。

以上